

黄丝带等三组织合作 为囚犯释囚提供理财和就业培训

By 黄俊贤 报道, njunxian@sph.com.sg

Lianhe Zaobao
Friday 27th September 2024
82 words
Page 11 | Section: General
528cm on the page



黄丝带等三组织合作 为囚犯释囚提供理财和就业培训

黄俊贤 报道
njunxian@sph.com.sg

新加坡特许会计师协会、黄丝带新加坡和工业与服务合作社协会签署为期两年的三方合作备忘录，为囚犯、释囚和家人提供理财和就业相关课程，协助他们更好地融入社会。

黄丝带新加坡、工业与服务合作社协会 (Industrial and Services Co-operative Society, 简称ISCOS) 和新加坡特许会计师协会 (Institute of Singapore Chartered Accountants, 简称ISCA) 星期四 (9月26日) 发布联合文告宣布上述消息。

助提升 在会计及相关领域求职机会

根据备忘录，三方将为囚犯、释囚和他们的家人举办工作坊和活动。工作坊将涵盖不同课题，包括理财知识、金融知识和会计领域就业辅导和配对等，为受益人提供可持续就业相关的知识。除此之外，受益人也能获得就业相关建议，提升他们在会计和相关领域取得工作的机会。

为释囚和家人提供的工作坊及活动，将在工业与服务合作社协会新开幕的社区空间“Just BrewIN”举办。担任工业与服务合作社协会大使的释囚萨法里是Just BrewIN咖啡厅的经理，他希望借此分享经历，鼓励和帮助其他释囚更好地融入社会。

工业与服务合作社协会执行董事陈伟德受访时告诉《联合早报》，新开幕的社区空间是一座两层楼的店屋，一楼是咖啡厅，二楼则有数个房间和空间，让工业与服务合作社协会或合作伙伴举办活动。

“我们希望打造一个安全舒适的空间，让受益人随时过来与我们联系。咖啡厅将展示释囚或囚犯制作的画作等，让公众更好地了解他们经历改造和重新融入

社会的过程，从而鼓励他们支持黄丝带计划。”

黄丝带新加坡总裁李进丰说，当局持续支持释囚及其家属，与新加坡特许会计师协会和工业与服务合作社协会的合作是过程中重要的一步。“我们可以结合专业知识和资源，提供全面支援，这包括基本的技能培训，以及会计行业的就业机会。”

数码发展及新闻部长兼内政部第二部长杨莉明，以及中区市长潘丽萍星期四早上一起出席位于跑马埔路的社区空间开幕仪式。两人都是惹兰勿刹集选区议员。

杨莉明致辞时肯定了三方签署的备忘录，指这是一个很有意义的合作。“这将为释囚提供新的职业道路，让他们与不同的人互动学习，或者让他们的家人和孩子从中得到启发。”



担任工业与服务合作社协会大使的释囚萨法里是Just BrewIN咖啡厅的经理，他很高兴有机会贡献自己的一分力，为有需要的释囚提供协助。
(白艳琳摄)